

参与污蔑法轮功 大连电视台原女主持人于洋遭恶报

【明慧网】二零二三年八月份，辽宁省大连电视台原女主持人于洋跳楼自杀未遂的视频在网上疯传。据悉，于洋此次跳楼自杀是为了逃避对其涉嫌贪污受贿的追查。于洋曾在二零一七年七月一日因涉嫌职务犯罪被瓦房店市检察院立案侦查，并于同日被刑事拘留，当时于洋任大连广播电视台新闻中心副主任。

于洋长期担任大连市电视台《大连新闻》主播，大量播报谎言视频和新闻污蔑法轮功，同时也编辑许多污蔑法轮功的假新闻欺骗老百姓。于洋参与污蔑、抹黑法轮功，有此厄运是遭恶报。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，迫害法轮功是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

于洋，女，一九九三年本科毕业于中国传媒大学播音系，二零零六年硕士毕业于大连理工大学新闻传播专业，长期主持《大连新闻》节目，二零零五年获得辽宁省新闻标兵，二零零五年担任大连电视台播音员主持人出境管理委员会成员，二零零八年担任大连电视台新闻频道播音主持组组长。在中共江泽民集团迫害法轮功的运动中，于洋本人参与其中，是大连电视台播报污蔑法轮功的主要责任人之一，大量播报谎言视频和新闻污蔑法轮功，同时也编辑许多污蔑法轮功的假新闻欺骗老百姓。

大连电视台配合大连公安疯狂拆“锅”，欺骗市民“锅”能把雷引入家中

二零一二年七月六日，大连市



政法委针对大连市法轮功学员安装海外新唐人电视台接收器（俗称“大锅”），绑架了近八十位本地法轮功学员。多位学员被判重刑，生命垂危。新唐人电视台客观公正的真实报道，使大连地区越来越多的市民喜欢安装收看，中共非常恐惧，不择手段的干扰破坏，越来越不得民心。

据二零一三年八月十六日大连电视台报道，大连市公安局内保支队在市综治办的指挥下，与市工商局、市文广局等部门从六月开始至八月十六日，以所谓的“迎全运、保平安”境外卫星电视传播秩序集中整治专项行动，非法没收从事合法销售卫星电视地面接收设施的商户及强行拆毁市民家中的“大锅”1989个。

市综治办将强行没收、拆毁的“大锅”用铲车碾毁，并欺骗市民：“大锅”不安全，能把雷引入家中，令市民耻笑。大连电视台配合中共拆“锅”的欺骗报道不得人心。

大连电视台长期播放污蔑法轮功的宣传片

据媒体报道，长期以来，大连市反邪教协会（中共才是真正的邪教）加大对法轮功的污蔑宣传，他们制作了大量的邪恶宣传片，在市、县区电视台长期播放。此活动主要是毒害众生，污蔑法轮功。

大连市是迫害法轮功最严重的地区之一。自一九九九年七月二十日江泽民集团发动对法轮功的全面打压以来，为了维持打压、掩盖真相，中共利用全国媒体制作污蔑法轮功的电影、电视、戏剧作品来欺骗公众、煽动仇恨，为残酷迫害波助澜，粉饰施暴者、妖魔化受害者。大连电视台是其迫害法轮功的主要宣传传播机构。

然而，善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。污蔑法轮功天理不容，古今中外，迫害正信的强权暴政从来没有一个成功过的，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。二零一七年四月，大连广播电视台党委书记、台长兼大连市委宣传部副部长王卫遭恶报被查。二零一八年四月，中共大连市委原常委、原常务副市长袁克力落马，袁克力曾任大连市委宣传部部长，他是大连地区负责污蔑法轮功、煽动仇恨的主要责任人。◇



于洋被抓捕的照片

大连地区法轮功学员被迫害简讯

大连市法轮功学员高福玲被非法关押在姚家看守所

2022年7月26日左右，高福玲、丁原云二人结伴在大连市森林动物园讲真相，被不明真相的世人诬告，被绑架到派出所。

丁原云被释放。高福玲被非法抄家，现被非法关押在大连姚家看守所迫害。

大连高新园区法轮功学员崔金珠被迫害情况说明

7月份，高新园区法轮功学员崔金珠往车上放真相资料时被监控照到。7月21日，河口派出所警察和瑞丰园社区工作人员6-7人到她家非法抄家，抢走打印机、电脑、大法书籍、大法师父法像、小广播，打印纸等私人物品。崔金珠也被绑架到派出所，于当日晚回家。

抄家警察马福睿 18341117686

大连市三十里堡吴继英、王兴田夫妇取保候审后回家

大连市三十里堡遭绑架的法轮功学员吴继英、王兴田夫妇，于9月14日晚被“取保候审”回家。

大连法轮功学员马辉结束四年冤狱 现已平安回家

大连法轮功学员马辉于2019年9月19日被西岗区北京街派出所警察绑架、非法抄家，9月20日被非法关押到大连市看守所；当年11月左右被构陷到西岗区检察院，又被构陷到法院冤判四年，后被劫持至辽宁省女子监狱迫害。

马辉已于2023年9月18日安全回家。

大连市甘井子区公安分局利用招聘公告诬蔑大法毒害世人

2023年9月，在营城子街道某

小区的公示板上，张贴了一则招聘公告，标题为：“甘井子公安分局2023年巡防队员招聘公告”，内容是面向全区招聘巡防队员，招聘条件有一项是“未参加过法轮功等某教组织或非法组织”，公开诬蔑大法，毒害世人。落款是甘井子公安分局巡防办。

在大连广播电台播放单田芳评书污蔑法轮功

10月6日早上8点到8点40分，大连广播电台播放单田芳的评书，说的都是中共邪党造谣法轮功的污蔑之词。这个评书对世人的影响太坏了，因为大陆很多人都喜欢听他的评书。◇



迫害法轮功 法网难逃

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇